

## Nyílt levél a polgármesternek: legyenek szívesek átnevezni a Széchenyi és a Kossuth teret is!

Egy, a pécsi polgármesternek, dr. Páva Zsoltnak nemrégiben küldött levél másolata landolt szerkesztőségünkben, s mivel megítélésünk szerint közérdeklődésre tarthat számot, az alábbiakban változtatás nélkül közöljük.

„Igen tisztelt polgármester úr!

Az egyik internetes újságban olvastam, hogy ön levelet kapott a minap öt pécsi tanártól, melyben azok azt kérik, hogy az október elején Marx útról az önkormányzati döntés eredményeképpen Wass Albert útra változó közterület mégse az erdélyi íróról, hanem Márton Áron erdélyi püspökről neveztesse el.

Indoklásuk szerint Wass Albert nyíltan antiszemita nézeteket vallott, így nem méltó rá, hogy Pécs utcáit viselje a nevét.

Az öt tanár kérése nyomán, azt kiegészítve, a következőkre szeretném felhívni az ön és az ön által vezetett képviselő-testület figyelmét.

Wass Albert nem az egyetlen antiszemita híresség, akiről közterületet neveztek el városunkban. Csupán néhány példát sorolok, a teljesség igénye nélkül, rövid idézetekkel bizonyítva az illetők zsidóellenességét:

1. Kossuth Lajos
2. Széchenyi István
3. Petőfi Sándor
4. Liszt Ferenc
5. Kölcsey Ferenc.

Kossuth Lajos:

„A megyénkben tanyát vert sok zsidó, valamint az iparkodással egybekötött erkölcsiségnek valóságos métyele, úgy a földművelő népnél, amellyel legszorosabb egybenkötésben él, súlyos ostora, a bővelkedésnek telhetetlen sírja, iparkodásának rothasztó nyavalyája. Vallásának különösége, nyelvének minden mások előtt érthetetlen volta századok óta megtartott anélkül, hogy azon nemzetekkel - kiknek közepette - mint a növény tápláló nedvét elszívó gomba - él, egybeolvadt, vagy a nationalismushoz csak egy gondolat is közelített volna. Egész helységeket tudok, hol a szegény földművelő nép nem magának, de a kortsmáros zsidónak szánt, vet és arat. Nints azon törvény, melynek célját, végét a fortélyos zsidó kijátszani ne tudná - valamint nints egy tsalás, nints egy tolvajlás, amely zsidó orgazdára, biztatóra, titkolóra ne talál. (Értekezés az éhínség okairól, 1828)

Széchenyi István:

„Az angol nemzet egyenjogúsíthatta a zsidó fajt. Mert ha például én egy palack tintát töltök egy nagy tóba, azért annak a vize nem romlik el és mindenki árta-  
latom nélkül megihatja. A nagy angol elembe a zsidó elvegyülhet. Ugyanez áll Franciaországra nézve is. De ha a magyar levesbe az ember egy palack tintát önt, megromlik a leves, és azt nem eheti meg az ember. Más példát is hozok fel. Egy bárkában ülök, és abban van a gyermekem és másnak a gyermeke, és a bárkába bejön a víz, s előttem apodictice áll, hogy e két gyermeket benn nem tarthatom. Az igaz, hogy ha a magamét lököm ki, és a másikat benntartom, azt az újságban fogják hirdetni. De biz én inkább a magam gyermekét tartom meg, és a másikat lököm ki. E tekintetben tehát a liberalizmus egyenesen a nemzet rovására történik. És az nem vélekedés, mert apodictice, számszerűen be lehet bizonyítani, hogy minden ilyenféle kezvezés csorba a nemzetiségre nézve.” (Beszéd a Felsőházban, 1844. október 1.)

Petőfi Sándor:

„Dicsekedés nélkül szólva, a legnagyobb emberbarátok egyike vagyok s tisztelem, becsülöm a zsidókat, de már a kocsmákból csak kikergetném őket pokolig, mert a mi ronda, csak ronda az, hiába! (Úti levél Kerényi Frigyesnek, 1847. július 12.)

Liszt Ferenc:

„El fog jönni az a nap, amikor minden olyan népnek, akik között zsidók laknak, fel kell tennie a kérdést, hogy mindannyiukat kiutasítja; ez a kérdés az élet és halál kérdése lesz, az egészség vagy krónikus betegség kérdése, a békés létezés vagy az állandó szociális láz kérdése.”

Kölcsey Ferenc:

„Az adózó nép szegénységének veszedelmesebb forrása nem lehet, mint a zsidók szemlátomást való szaporodása. Mely országban a zsidók megszorodnak, az vagyoni végromlás szélén áll. (A szatmári adózó nép állapotáról, 1830)

Igen tisztelt polgármester úr!

A fent írtakra tekintettel kérem tehát, hogy a város központjában lévő Széchenyi tér, az ugyancsak ott elhelyezkedő Kossuth tér, az egy kilométer hosszú Petőfi utca, a szintén belvárosi Liszt Ferenc utca és a Komlói útról nyíló Kölcsey utca átnevezésének szükségességét a testület tagjaival minél előbb megvitatni szíveskedjenek, s ha bizonyítottan látják a fent sorolt történelmi személyiségek zsidóellenességét, mielőbb intézkedjenek az általam megjelölt közterületek átnevezéséről.

Köszönettel:

**Egy, az antiszemitizmust mélyen elítélő pécsi polgár”**

**2012. szeptember 25.**

(név és cím a szerkesztőségben)

### A 102 hozzászólásból:

Az - 2012. szeptember 28. péntek 10:57

Az érdekes, hogy a zsidó már a 13. században is PONT olyan volt, mint ma. Nincs változás. És ahogy akkor is kiismerték, és meggyűlölték őket a tetteik, mentalitásuk, erkölstelenségük, önhittségük, kiválasztotti tudatuk, az őslakosságra rontást, bajt hozó tetteik miatt, ez ma sincs másképp. Csak éppen a 13. század óta megszerezték maguknak mindent, amit meg lehetett pénzrel, ármánnyal, csalással, mások kiharásával, gátlástalansággal. Tehát ma, gyakorlatilag a világ uraivá lettek, és mi, nem zsidók ezt hagytuk. Ha az átlagemberi ostobaság, tunyaság, esetleg túlzott, naivitásba süllyedt jóindulat (már-már ostobaság), eltúlzott tolerancia ezt megengedte, akkor két dolgot tehetünk. Lenyeljük, az "így jártunk" kifejezéssel élve, és magunkat valamint ük-ük unokáinkat is rabszolgasorba taszítva, vagy megpróbálunk tenni ellene. És ez nem arról szól, hogy akasszuk fel őket, meg verjük agyon, meg hogy a saját stílusukkal kommunikáljunk, vagy leereszkedjünk a szintjükre. A feladatunk az, hogy TUDJUK, amit tudni kell. Ismerjük fel őket, ismerjük fel tetteiket, ismerjük fel, miben jelentenek veszélyt számunkra, és tegyünk azért, hogy mások is ismerjék fel őket, és tetteiket. A hazugság világbirodalmát csak a TUDÁS állítja meg. Igen, az igazság felszabadít, az ostobaság igája alól. Olivassatok sokat, beszélgetsetek sokat, de ne álljatok le mocskolódni azokkal, akiknek nem érdeke az igazság elterjedése. Ne sarazzátok be magatokat azzal, hogy felveszitek az alpári, rájuk jellemző stílust. Csak lerántanak magukhoz.

Van, ami nem változott a 13. század óta. Legyél TE, aki változik, legyél éber, és tudatos, mint Szent Tamás, és legyél Benedek, aki leleplezi őket.

2012. szeptember 28. péntek 03:27

REICHORN FŐRABBI FRANCORSZÁG

„A háborúk a zsidók aratásai. Ezekért az aratásokért kell e keresztényeket megsemmisítenünk és aranyukat magunkhoz venni. Már 100 milliót megsemmisítettünk és meg messze nem vagyunk a dolog végénél.”

### KI HOZTA A RABSZOLGÁKAT AMERIKÁBA?

A következő információ Elizabeth Donnan 4 kötetes dokumentációjából származik, amely az amerikai rabszolgakereskedelmet írja le. Megtalálható a National Libraryban Washington, D.C.-ben és a Carnegie Institute of Technology Libraryban, Pittsburgh, PA.

### Hajó neve, A hajó tulajdonosa

Abigail Aaron Lopez, Moses Levy and Jacob Franks Crown Isaac Levy and Nathan Simpson Nassau Moses Levy

Four Sisters Moses Levy Anne and Eliza Justus Bosch and John Adams Prudent Betty Henry Cruger and Jacob Phoenix Hester Mordecai and David Gomez Elizabeth Mordecai and David Gomez Antigua Natham Marston and Abram Lyell Betsy Wm De Woolf Polly James De Woolf White Horse Jan de Sweevts Expedition John and Jacob Roosevelt Charlotte Moses and Sam Levy; Jacob Franks Caracoa Moses and Sam Levy



**MAURICE SAMUELS zsidó író művéből:** You Gentiles (Ti gójok): „Mi zsidók vagyunk a pusztító erő és maradunk a pusztító erő. Semmit olyat sem tehet az ami igényeinknek megfelelően.” (...)

**KARL MARX egy levelében Baruch Levy-hez,** idézve a Review de Parisból 1928, június 1, 574 oldal:

„A zsidó nép egészében lesz a saját megváltója.. A világaluralmat más fajok megsemmisítésével fogja elérni és egy világgöztársaság alapításával, amelyben mindenütt csak a zsidóknak lesznek állampolgári jogai. Ebben az Új Világban Izrael gyermekei lesznek a vezetők és ellenzék nem lesz.

### STEPHEN S. WISE rabbi:

„Zsidó vallású amerikai állampolgár vagyok. Zsidó vagyok. 63 éve vagyok amerikai de 4000 éve vagyok zsidó.”

**GOLDWIN SMITH,** a modern történelem tanára Oxfordban írta a Nineteenth Century- ban 1881 októberében:

„Csak a zsidó tartja faját az emberiség legfelsőbbrendűjének, és nem szövetséget kíván más fajokkal, hanem mindannyiuk legyőzését és végső felemelkedését egy faji Messiás uralma alatt.”

2012. szeptember 28. péntek 02:20

**AQUINOI SZENT TAMÁS, 13. századbeli filozófus.** „A zsidók uralma” c. művében írta:

„Nem lenne szabad megengedni, hogy a zsidók megtartsák amit mások kiuzsorázásával szereztek. Legjobb lenne munkára kényszeríteni őket, hogy maguk keressék kenyereiket meg ahelyett hogy semmit sem tesznek és kapzsi módon élnek.”

**JÉZUS KRISZTUS a zsidókhöz tartott beszédéből** Szt. János evangéliumában, VIII:44.

„Olyanok vagytok mint apátok, az ördög, és ugyanolyan kéjszívúak vagytok mint ő. Ő elejétől fogva gyilkos volt és nem ismerte el az igazságot, mert benne nincs igazság. Ha hazudott, a saját hazugságát mondta. Mert ő hazug és a hazugságok apja. Mire a zsidók azt válaszolták... - - ebből világos, hogy Jézus a zsidókhöz beszélt.

(folytatása a 14. oldalon)

EURÓPAI IDŐ – Az Európai Unióban szabadságát és önrendelkezését megteremteni kívánó erdélyi magyarság lapja – ISSN 1220-9929

Főszerkesztő: Horváth Alpár. Helyettes főszerkesztő: Stóffán György. Felelős szerkesztő: Simon Ildikó. Főmunkatárs: Borsos Géza, Kolumbán Sándor, Krasznai Zoltán.

A szerkesztőség postacíme: El-KIA, 520100 Sf.Gheorghe, C.P.: 15. Tel./fax: 0267-318 895. Honlap: <http://www.e-ido.com/> E-mail: [europai\\_ido@e-ido.com](mailto:europai_ido@e-ido.com)

A kiadó címe: Európai Idő Kiadó, 520085 Sf.Gheorghe, Str. Daliei nr. 2. bl. 44. sc. C. ap. 1. Bankszámla: COD IBAN: RO490TPV300000597085R001 – OTP BANK SFANTU GHEORGHE.

Főkönyvvitel: Illyés Veronika. Könyvvitel: Simon Ildikó. Terjesztés: az Európai Idő Terjesztőhálózata. Felelős terjesztő: El-KIA Kft. Nyomda: Europrint Nyomda – Csíkszereda

Az Európai Idő hasábjain szerző nevével, szignójával stb. megjelent írások illetve más forrásból átvett cikkek, illusztrációk nem föltétlenül tükrözik a szerkesztőség véleményét, s így felelősséget sem vállalunk ezek tartalmáért! A cikkekért minden esetben azok szerzői a felelősök.